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Ficha técnica
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Población

Adultos, hombres y mujeres 
residentes de Aruba con 

nacionalidad holandesa y en 
facultades plenas de ejercer 

su derecho al voto en todas las 
regiones y distritos de la isla.

Técnica de 
recolección 

de datos

Entrevistas online con control 
estricto de cuotas y de control 
de selección de entrevistados 
en cada momento del campo 

en vivo. 

Se utilizó un cuestionario 
estructurado que sólo 
contestaron aquellos 

residentes con facultades de 
ejercer voto. 

Tamaño de 
la muestra

1,200 entrevistas efectivas, 
considerando cuotas 

geográficas, y demográficas 
(sexo, edad y nivel de 

escolaridad). 

Fecha de levantamiento: 25 de 
marzo al 3 de abril del 2022

Margen 
de error

Los márgenes de error 
máximos de la encuesta son 

de +/- 2.6 puntos porcentuales 
al 95% de confianza estadística. 



¿Está usted a favor de…?

n = 1,200

No
43%

Si
57%
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Introducir el 
matrimonio entre 
personas del mismo 
sexo

Prácticamente, 6 de cada 10 
entrevistados está a favor de 
introducir el matrimonio entre 
personas del mismo sexo.



Hombres Mujeres 18-29 30-44 45-59 >= 60
Enseñasa 
Basico / 

EPB
MAVO HAVO VWO MBO HBO/

Bachelors

Enseñasa 
Universitario 
/ Masters / 
Doctorado

TOTAL

Si 54 60 68 66 53 45 53 50 52 55 51 72 61 57

No 46 41 32 35 47 55 48 50 48 46 49 28 39 43

TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

SEXO EDAD NIVEL DI EDUCACION

Introducir el matrimonio entre personas del mismo sexo
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Distritos / Regiones

-Introducir el matrimonio entre personas del mismo sexo+

Noord/Tanki Leendert

Oranjestad-West

Oranjestad-Oost

Paradera

Santa Cruz

Savaneta

San Nicolas-Noord

San Nicolas-Zuid

De las regiones más 
adeptas a esta 

iniciativa son Noord/

Tanki Leendert y 

Oranjestad-West

Savaneta es de las 
regiones con más 

adeptos a esta 

iniciativa.

Oranjestad-Oost y San 

Nicolas-Noord son de las 
regiones con menos 

adeptos a esta iniciativa.

Oranjestad-Oost y San 

Nicolas-Noord son de las 
regiones con menos 

adeptos a esta iniciativa.


